



ГРУПА БИРАЧА КОЈУ ПРЕДВОДИ РАДОМИР ГЛЕНЦА УЧЕСТВОВАЋЕ НА ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА

ДИРЕКТОР ПЛОВОДА ПРИЧУ О ПОГОНУ ИСКОРИСТИО ДА БИ БИО РЕИЗАБРАН

Пинк пантери из ДПС-а ојадрили Будву

У Општини Будва досад је био проблем вишак оних који краду, а не оних који раде, поручују из Групе бирача-Радомир Гленца

БУДВА- Група бирача, "Уздигнимо Будву"- Радомир Гленца учествоваће на октобарским локалним изборима како би, како су поручили, дали допринос борби да Будва након свих ових година ДПС власти постане мјесто достојно за живот човека.

ДПС је, како истичу, велики број грађана довео у тешку социјално-економску ситуацију, приморавши их да траже услуге од људи на власти, па су грађани тиме губили достојанство, док је власт систематски пљачкала буџет. Будва је под влашћу ДПС-а, сматрају у тој политичкој групацији, доживјела бродолом у свим сферама живота.

-Од туристичког гиганта Будва

је данас на кољенима, а само не-реални људи и они с власти могу тврдити да је Будва метропола туризма. Била би Будва по свим параметрима метропола туризма да јој касу нијесу пречесто посјећивали ДПС Пинк пантери. Вријеме је да предузмемо све да нас никада више ДПС не превари, јер сад видимо колико су нас крали, плашили, завањали, дијелили. Дobar дио грађана се ДПС-а плаши, многи који их гласају се стиде, а сви заједно осјећамо велику мучнину од стања у коме се наш град налази и на каквом је гласу. Наш први циљ је да вратимо достојанство грађанима, да више никад под притиском, пријетњама или отказима с посла, не страхују за себе и своје породице, наводи се у саопштењу.

Они поручују да сви међусобно треба да се поштују, јер ће заједничка позитивна енергија побједити заједништво ДПС-а из интереса.

-Будви је потребан само добар домаћин који ће од ње направити метрополу. Нитједан од запослених из локалне управе и предузећа чији је оснивач Општина неће остати без посла уколико ми будемо дио будуће власти. Сви знамо да је у Општини досад био



проблем вишак оних који краду, а не оних који раде. Стварање нових радних мјеста за нашу омладину биће нам приоритет. Средства из општинског буџета ћемо издвојити да платимо све намете остале од ове власти и на тај начин ћемо растеретити ваше кућне буџете од плаћања нереалних рачуна за воду и комуналне услуге, наводи се у саопштењу.

Најављују и да ће дефицитарни паркинг простор у граду ријешити изградњом надземних и подземних гаража.

Са преса -Хитно ћемо приступити рјешавању канализационе инфраструктуре од атмосферских падавина, како улице више никад не би плавиле и производиле саобраћајни хаос. Израдићемо генералне и детаљне урбанистичке планове за територију цијеле општине и будућим инвеститорима понудити те зоне за градњу, као и приватно-јавно партнерство. Неће бити важно ко је за кога гласао, јер ће сви имати једнака права и шансе, наводи се у саопштењу. Д.Ж.

Сервис грађана

Из Групе бирача- Радомир Гленца истичу да ће унаприједити живот у граду, а локална власт ће бити сервис грађана.

-Грађани ће бити носиоци суверенитета у друштвено-политичком животу и слободни чланови хумане и демократске заједнице. Зато, грађани, 16. октобра имате избор: УЗДИГНИМО посрнула Будву, наводи се у саопштењу.

ИЗ НВО „БРЕЗНИЦА“ САОПШТИЛИ ДА СЕ БРОЈ ОБОЉЕЛИХ СТАБАЛА У ЉУБИШЊИ У ПОСЛЕДЊЕ ЧЕТИРИ ГОДИНЕ УВЕЋАО ДЕСЕТ ПУТА

Шума се суши, „Вектра“ закон крши

ПЉЕВЉА - Да су пљеваљске шуме у великој опасности од заразних болести, свједочи и податак НВО „Брезница“ који се односи на планину Љубишњу у којој тренутно има око стотину хиљада кубика сувих стабала. Према истом извору, само прије четири године у Љубишњи је било десет хиљада кубика обољелих дрвета. Из „Брезнице“ упозоравају да ће, уколико Управа за шуме Црне Горе ништа не предузме и не натјера концесионара „Вектру Јакић“ да изврши сјечу санитарна, у наредне четири године трећина шуме у Љубишњи бити покривена сувим стаблима.

-Сушење стабала се одвија пред очима свих нас, а из Управе за шуме нико ништа не предузима. Тренутно, према нашим истраживањима, има око стотину хиљада кубика сувог дрвета. То знају и у Управи за шуме и зато



Пропадају пљеваљске шуме их јавно позивамо да објаве своја истраживања, казао је извршни директор „Брезнице“ Милорад Митровић и истакао да је неопходно натјерати „Вектру Јакић“ да изврши сјечу обољелих стабала. Он је казао да је највећи проблем у томе што „Вектра Јакић“ годинама није вршила сјечу санитарна, односно обољелих стабала, на што су по закону били обавезни. Према Митровићевим рије-

чима, сјечена су само квалитетна стабла, односно шумски одјели гдје је квалитетна грађа и гдје је лако привући балване до пута, то јест, гдје је било лако вршити експлоатацију.

-Када смо на позив мјештана први пут изашли на терен 2012. године да прегледамо шуме Љубишње, тадашња истраживања су показала да има око десет хиљада кубика сувог дрвета. За четири године број обољелих стабала се за десет пута увећао. Страховито је погледати Љубишњу како се њена стабла суше, а нико ништа не предузима. Овој, најљепшој и најпитомијој планини, пријети невиђена опасност, упозорава Митровић и истиче да постоји могућност да су се болести прошириле и с подручја Босне и Херцеговине, јер се Љубишња налази у пограничном дјелу.

-Велика опасност пријети шумама и због тога што се ваљано не одржава шумски ред. Посебно је опасно што се не врши сјеча сувих и обољелих стабала, наводи Митровић.

Претходних година мјештани Мељака, у самом подножју Љубишње, први су упозорили на страховито ширење површина са сувим и обољелим стаблима. На њихова упозорења, изузев еколога, нико се није освртао.

Б. ЈЕ.

Калач не одговара два мјесеца

Због навода о сушењу стабала и ширењу болести, као и поводом оптужби да „Вектра Јакић“ не врши санитарну сјечу обратили смо се директору Управе за шуме Црне Горе Нусрету Калачу. Питања су упућена још прије два мјесеца, али одговори још нијесу стигли. У Управи за шуме су стално наводили да ћемо добити одговоре, односно да је презаузетост директора разлог кашњења. Остаје да се види да ли ће се Управа за шуме у наредном периоду огласити о овом проблему, или ће наставити да игнорише упозорења медија, мјештани и еколога.



Фабрика кечапа изборни трик

Страна II

ДЕМОКРАТЕ ХЕРЦЕГ НОВОГ ОДГОВРИЛЕ ДПС-У



За двије године посадили три маслине

Страна V

ЛУТАЈУЋА СТОКА НА БАРСКИМ УЛИЦАМА



Испод палми краве пландују

Страна IV

АРХЕОЛОШКА ИСТРАЖИВАЊА НА ЛОКАЛИТЕТУ КОД НИКШИЋА



У Врбичкој пећини трагови праисторије

Страна XI